

2 «Пройдут годы, вырастут деревья...»

А вы ноктюрн сыграть смогли бы на флейте водосточных труб?



Стр. 3

вторник четверг суббота

2 Образ реальности

www.lgazeta.ru

Любимая ГАЗЕТА

№110 (2670) • 28 СЕНТЯБРЯ 2019 г.

КУЗНЕЦК

Молодые да ранние... да жадные... да наглые



Стр. 4

ЗАРПЛАТУ ДОМОХОЗЯЙКАМ!

На сайте «Российская общественная инициатива» появилась петиция с предложением приравнять домохозяек к остальным профессиям с занесением записи в трудовую книжку и исчислением трудового стажа. Авторы петиции также предлагали установить для домохозяек зарплату в размере прожиточного минимума.

Депутаты Госдумы РФ с этой инициативой ознакомились, оценили её и разошлись во мнениях. В частности, глава комитета Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов Ярослав Нилов назвал предложение общественности привлекательным, но сложно реализуемым. Он отметил, что сейчас для назначения страховой пенсии важно количество заработанных баллов. «Если человек не работает и за него никто не платит взносы, баллов нет. Предполагается, что в таких случаях должно платить государство, однако на такие меры власти вряд ли пойдут», – считает Нилов. Кроме того, депутат предполагает, что если профессия «домохозяйка» появится, то это ущемит права мужчин: «Что касается введения такого понятия, как «домохозяйка», то не надо забывать, что у нас может быть и отец, который находится в отпуске по уходу за ребенком. <...> То есть надо говорить о гендерном равенстве – профессия «домохозяин», «домохозяйка», – пояснил депутат.

В свою очередь, член комитета Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов Сергей Вострецов выступил против этой идеи. «Профессии не может быть – домохозяйка. Статус такой может быть», – заявил он.

По информации РИА «Новости».

ПЕНСИОНЕРАМ ПОДНИМУТ ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ

В следующем году прожиточный минимум для пенсионеров увеличат. Деньги будут заложены в федеральном бюджете 2020 года, следует из проекта главного финансового документа страны, который опубликован на портале проектов нормативно-правовых актов.

Минфин РФ предложил установить прожиточный минимум российских пенсионеров в 9 311 рублей. В ведомстве посчитали, что установленная величина прожиточного минимума пенсионера в целом по стране необходима для того, чтобы определить размер социальной доплаты к пенсии.

В 2019 году на пенсионера прожиточный минимум был рассчитан в сумме 8 846 рублей в месяц.

По информации сайта: ura.ru.

В отопительный сезон входим с проблемами

В администрации Кузнецка прошёл брифинг по вопросам, связанным с началом отопительного сезона. Ответили на вопросы первый заместитель главы администрации Владимир Трошин, технический директор АО «Гидромаш-групп» Олег Алферов и начальник отдела сбыта АО «Гидромаш-Групп» Сергей Кондратьев.

С погодой не подгадывает

Теплолюбивые кузнечане надеялись, что отопительный сезон начнётся раньше. Но он и начался раньше положенного, отметил Владимир Трошин. Среднесуточная температура – 8 градусов ещё не «устоялась», а постановление «топить» уже было подписано главой администрации Кузнецка. Его первый заместитель пояснил, что подвиг городских чиновников на досрочность прогноз погоды: синоптики уверенно заявляли, что до конца этого месяца теплее не будет. 23 сентября отопительный сезон начался. С этого дня температура (воздуха) начала повышаться в больницах и других социально значимых объектах.

«На сегодняшний день подключено четырнадцать школ из пятнадцати. Не подключена пока гимназия №9, в которой проходит ремонт, дети сейчас не учатся. Но здание отапливаться будет. Из 25 детских садов тепло было подано во все 25, однако из-за порыва на теплотрассе по улице Осипенко детский сад по улице Маяковского был вчера отключен. По этой же причине нет тепла в

детской поликлинике, расположенной в Южном микрорайоне, и спортивном клубе «Олимп», – сообщил Владимир Трошин 27 сентября.

27 сентября работники АО «Гидромаш-групп» обещали аварию устранить и возобновить подачу тепла как в соцобъекты, так и в дома Южного микрорайона.

Многоквартирные дома в центральной части города – от ул. Пензенской до Западного микрорайона, по словам первого заместителя главы администрации, начали отапливаться, как и планировалось, 26 сентября. Почему не все жители отапливаемых МКД это почувствовали, участники брифинга объяснили тем, что проблема может быть в самом доме, а то и в квартире страдающего от холода собственника. Чтобы избавиться от мучений, ему нужно звонить не в «Гидромаш-Групп» или МУП «Гортеплосеть», а в свою управляющую организацию, которая обязана заниматься регулировкой.

Технический директор АО «Гидромаш-групп» Олег Алферов добавил: «Согласно нормативным документам при начале отопительного сезона выделяется 10 дней на пуск и на регулировку системы отопления в городе, в течение 10 дней могут быть недоработки, где-то воздух, где-то нет циркуляции... По истечении 10 дней циркуляция будет осуществле-



на в полном объеме».

Через 10 дней от начала отопительного сезона, когда всё будет отлажено и налажено, кузнечане, возможно, продолжат жаловаться, но уже по другому поводу. Синоптики прогнозируют потепление на следующей неделе до 17 – 19 градусов.

«Мы не исключаем возможность обращений граждан по отключению тепла. Но температура на ТЭЦ-3 будет поддерживаться не менее 70 градусов, ниже её опустить невозможно, иначе не получится обеспечить качество подачи горячей воды. Если вопросы с перегревом возникнут, жителям следует обращаться в управляющую компанию, которая занимается регулировкой подачи тепла на входе в дом. В прошлом году были случаи, когда ТСЖ, ЖСК ограничивали доступ теплоносителя, закрыв задвижки в доме», – сказал Владимир Трошин.

(Окончание на стр. 4)

Только земля!

Что хотят получить в подарок дети? Куклу? Велосипед? Айфон? 22 маленьким кузнечанам на этой неделе подарили... землю. С этим событием несовершеннолетних и их родителей (также ставших землевладельцами) поздравили представители городской власти.

В идеале

В администрации г. Кузнецка документы на земельные участки вручили многодетным семьям. Обычным многодетным, в которых воспитываются трое ребятшек, и много-многодетным: в одной из таких подрастают шестеро «мал, мала, меньше». Благодаря передовикам демографии количество получателей оказалось приличным, хотя по сравнению с церемониями вручения, проходившими, например, в 2014-м году, эта прошла гораздо скромнее. Пять лет назад большая часть мест большого зала администрации была занята. В 2019-м в малом зале постановления о предоставлении земельных участков площадью 1000

квадратных метров были зачитаны всего шести семьям. Уменьшило число поддерживаемых принятое в апреле 2015 года решение правительства Пензенской области оказывать помощь только тем многодетным семьям, которые признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий. Предполагается, что нуждающиеся смогут найти деньги и построить дома на полученной безвозмездно земле (в постановлениях так и написано: участок для индивидуального жилищного строительства).

Многодетные мамы заинтересовались, созданы ли условия для строительства на улице Мельзетдинова и Киселёва (где для их семей сформированы участки), подведены ли туда инженерные сети. Исполняющий обязанности главы администрации Кузнецка С. А. Златогорский ответил, что определённый набор коммуникаций есть. Магистральный водопровод к территории быв-



шего аэродрома подведён, осталось спроектировать и сделать разводку по улицам.

«Магистральный канализационный коллектор, если область нам поможет, в следующем году построим», – добавил градоначальник и отметил, что эти вопросы должны волновать, а мамам трёх, четырёх, шести детей своих забот хватает. Если отец семейства «рукастый»,

(Окончание на стр. 2)

Кузнецкий борец в сборной России

21 и 22 сентября в городе Нижнем Новгороде прошел чемпионат физкультурно-спортивного общества профсоюзов «Россия» по греко-римской борьбе среди мужчин.

Кузнецанин мастер спорта России Руслан Бибарсов завоевал серебряную награду в весовой категории до 130 кг, уступив в равном поединке атлету из Москвы, и попал в сборную команду для участия в меж-

дународных стартах. Тренируют перспективного спортсмена заслуженные тренеры России Владимир Измайлов и Павел Лопатинский.

В прошлые годы победителями и призерами первенства мира среди профсоюзных команд становились кузнецкие борцы мастера спорта России Дмитрий Курдюков (в Эстонии), Дмитрий Вдовин (в Финляндии), Юрий Уйбеков (во Франции).

Здесь выводят в мастера

Продолжается набор мальчиков 7 – 11 лет в группы оздоровительной и начальной подготовки по спортивной борьбе. Занятия проводятся бесплатно в залах борьбы: ТЦ «Родина», ФОК «Звездный», в средних школах №2, №3, №5, №6, №10, №16, №17.

Павел ЛОПАТИНСКИЙ,
старший тренер по борьбе.



Образ реальности

Персональная выставка художника Андрея Вахрамеева «Образ реальности» открылась в юношеской библиотеке.

На выставке представлено 30 работ, написанных с 1994 по 2019 годы. Картины выполнены в разной технике и жанрах. Представлена масляная живопись, графические работы. На полотнах можно увидеть любимое многими поколениями кузнецан Белое озеро и Долгушино, зимние «Карпаты» и родник «Лёгкий», пруды, болота, горы. Также в экспозиции представлено шесть портретов молодых современниц.

На открытие выставки пришли родные, друзья и коллеги художника, ученики детской художественной школы. С приветственным словом выступили заслуженный работник культуры, почётный гражданин города Кузнецка, основатель и первый директор детской художественной школы А. П. Алфёров, заслуженный работник культуры Л. А. Симакова, заслуженный учитель РФ К. П. Холодков, преподаватель детской художественной школы, художник А. В. Краюшкин. Они искренне поздравили художника с открытием первой персональной выставки, пожелали ему творческого вдохновения, ярких эмоций и впечатлений для



создания новых произведений. Гости благодарили Андрея Вахрамеева за искренность и «невообразимый коктейль эмоций».

А. В. Вахрамеев родился в 1971 году в Кузнецке, окончил среднюю школу №14, детскую художественную школу. С 1989 по 1991 годы служил на Южном Урале в рядах Вооружённых сил. С 1993-го по 1998-й Андрей Владимирович обучался на живописном отделении Пензенского художественного училища им. К. А. Савицкого, несколько лет отдал преподавательской работе в детской художественной школе Кузнецка и школе искусств Кузнецкого района.

Выставка «Образ реальности» будет работать до начала ноября.

Н. ШЕБАРШОВА.



«Пройдут годы, вырастут деревья...»

Аллея деревьев в сквере пограничников в Западном микрорайоне на днях пополнилась еще 35 саженцами клена и рябины.

Памятник землякам-пограничникам был открыт в 2018-м году. Тогда же был заложен и сквер силами учащихся школ города. Этим летом, к сожалению, часть молодых саженцев погибла, этот печальный факт сразу был замечен председателем Кузнецкого отделения Пензенской региональной общественной организации ветеранов пограничной службы и локальных войн «Рубеж» Олегом Герасимовым и председателем экологического совета Кузнецка Владимиром Шуваловым. Они-то и стали инициаторами акции по осенней посадке деревьев. На призыв инициаторов откликнулись многие. МКУП «Зеленый город» предоставил саженцы и поливальную технику. А ветераны-пограничники, десятиклассники из волонтерского отряда



«Зеленый дозор» 5 школы с учителем биологии Аленой Медной и заведующая библиотекой-экоцентром Татьяна Серякова предоставили свои руки. Взрослые и подростки работали дружно, грамотно определяли глубину посадочных ям, к каждому саженцу привязывали опору, поливали каждый саженец.

По завершении работ возле памятника пограничникам состоялся митинг, который открыл Владимир Шувалов «Пройдут годы, вырастут деревья, посаженные вашими руками, сквер станет еще краше и лучше, сюда будут приходить новые поколения куз-

нецан почтить память погибших пограничников», – сказал председатель городского экомитета Олег Герасимов. «Возможно, кто-то из ребят после школы будет служить на границе, охранять рубежи Родины. Помните, что вы продолжатели боевых традиций своих земляков-пограничников, этот сквер – лучшее, что мы с вами могли сделать для сохранения памяти погибших. Это святое место. Оно должно достойно выглядеть. Спасибо всем за участие в его благоустройстве, вместе мы – сила».

Татьяна Серякова призвала всех и впредь также активно участвовать в экологических акциях по благоустройству Западного микрорайона.

Наталья ПЕТРОВА.



Только земля!

(Окончание. Начало на стр. 1)

считает Златогорский, то и домик для своих родных любимых он постепенно построит...

А если никакого отца нет? Да, многодетные семьи тоже бывают неполными, о чём Сергею Александровичу и сообщила одна из присутствующих. В такой невесёлой ситуации распорядиться земельным участком можно и по-другому.

В реальности

Неидеальный вариант – продажу подарка от государства – и. о. главы администрации допускает. Но он акцентировал внимание на том, что просто продать участок не получится. Предоставлен он всем членам многодетной семьи, несовершеннолетние являются долевыми собственниками. Ущемлять их имущественные права государство не позволяет. Поэтому родителям необходимо обратиться в органы опеки и попечительства с целью получения разрешения на продажу долей, принадлежащих детям. Продавать участок без такового, значит нарушить закон. А выдаётся разрешение с условиями. Требуется, чтобы взамен проданного родители при-

обрели для ребёнка аналогичное имущество, не меньшей площади...

Продать 10 соток в необходимом районе (следовательно, денег много не получишь) и купить 6 соток для троих детей... сомнительно выгодная сделка. Существует и другой путь: открыть счёт в банке на имя каждого ребёнка, перечислить туда денежные средства от продажи его доли. В этом случае органы опеки могут дать разрешение. Но денежными средствами с этого счёта также возможно будет воспользоваться только с разрешения органов опеки и попечительства. Либо ждать, когда отпрыски повзрослеют до 18 лет и сами деньги со своих счетов снимут. Короче, всё сложно.

В мечтах

Упростить жизнь многодетным семьям, которые не хотят и не планируют строить дом, решило руководство нескольких регионов России.

Так, в рамках реализации национального проекта «Демография» по инициативе врио губернатора Оренбургской области был принят «местный» закон, согласно которому многодетные семьи могут получить поддержку сразу деньгами,

без утомительных хождений по кабинетам и сложных процессов купли-продажи. С 1 июля 2019-го года им предоставлено право выбора единовременной денежной выплаты в размере 200 тысяч рублей вместо бесплатного земельного участка. Использовать выплату разрешается исключительно на улучшение жилищных условий, так что интересы несовершеннолетних защищены. Не порадают же дети, если их родители используют полученные безвозмездно 200 тысяч рублей при покупке квартиры. Или оплатят ими часть ипотечного кредита. Кстати, можно вложить выплату и в строительство дома. Может же быть такое, что земельный участок у многодетной семьи уже есть, но не хватает, чтобы построить новый дом, достроить имеющийся, увеличить площадь старого.

Власти Оренбургской области считают, что такое бывает. На выплаты многодетным в 2019-м году они заложили 150 миллионов рублей. В Пензенской области многодетным семьям выбор между деньгами и участком не предоставляется: только земля.

Екатерина НУШТАЕВА.

А вы ноктюрн сыграть смогли бы на флейте водосточных труб?



Не сыграть, но создать что-то красивое с помощью элементарных инструментов, используя простейшие материалы, в очередной раз предложили кузнецким школьникам педагоги станции юных натуралистов. Опыт предыдущих выставок «Природа и фантазия» позволял им ждать от детей и ноктюрны, и сонеты, и «Мистерию Буфф»... Да что угодно может надиктовать фантазёрам муза-осень!

Сказочно потрудились!

Однако чаще всего умельцы в силу своего нежного возраста выбирают сказочный жанр. И что за прелесть эти рукотворные сказки! Что за чудо эти сказочные герои из капусты и кабачков, кукурузы и арбуза, песка и соломы, цветочных лепестков и хлопка (да в этом году на выставке представлено столько работ из хлопка, что создаётся впечатление, будто бы Кузнецк временно перемещался в Среднюю Азию). Как прекрасно опасна мандариновая лиса! Умудрилась же первоклассница школы №15 так разорвать, а потом сложить корку мандарина, что получился натуральный лисий оскал. А как волшебна выглядит золотая рыбка, украсившая экспозицию 17-й школы! Хоть и не из золотых нитей она, объёмная, соткана, из натуральных... в том и волшеб-

ство. Приз за самую оригинальную Бабу-ягу можно смело отдать школе №4. Неповторимость в её сущности. Ног сказочной злодейки не видно, в ступе они, скорее всего, костяные. А вот тело, голова, руки бабулечки – древесный гриб. Его участники выставки «Природа и фантазия» и раньше использовали, но в качестве подставок или для антуража. В этом году учащиеся четвёртой школы сотворили целую коллекцию фигур из грибов. В наростах на деревьях они разглядели рака размером с хорошего омара, гигантскую улитку... и оказались единственными в своих креативных взглядах. За многообразие использованных материалов, отличную технику и высокое качество работ жюри присудило первое место коллективу мастеров школы №4.

Бал, господа!

Второе место разделили между собой две самые эстетские композиции. Учащимся школы №17, по моему мнению, нет равных в написании картин нетрадиционными красками. Краска «чёрная кожа» – и на полотне танцует Кармен, палитра круп – и над цветущей землёй парит орёл, краска «яичная скорлупа» – и белеет парус в тумане моря голубом.

Также занявшая второе место школа №15 подарила

зрителям осенний бал. И, как на любом порядочном балу, самым удивительным на нём были наряды дам. Шёлк, бархат, парча – всё это не в моде. Вечерние платья из луковой шелухи, голубиных перьев и стружки из карандашной точилки – вот в чём нужно вальсировать, если хотите, чтобы у изысканного жирафа с острова Чад шея ещё больше вытянулась. Этого красавца от 15-й школы члены жюри отметили особо. Спрессованный из песка и расцвеченный скорлупками он смотрелся экзотом даже на выставке «Природа и фантазия», где обычных экспонатов в принципе нет.

«Мама» – главное слово»

Вот дом, который намечтали учащиеся гимназии №9. Мечту они воплотили и могут гордиться, что создали самую масштабную работу. Размер имеет значение, но не самое главное. В большом «и грушечном доме» горят лампы, комнаты меблированы – это можно увидеть, заглянув в окно... В общем, откусывая волшебный гриб, как Алиса («Алиса в стране Чудес»), уменьшайся, проходи и живи в Доме мечты. Перед перекусом не забудь поболтать с котом. Чеширско-го в этот раз кузнецкие школьники не додумались сделать, но и подсолнечный котёнок хорош. А зай-

цев, которые сойдут за Мартовских кроликов, на выставке было множество.

9-й гимназии было присуждено третье место.

Призёром стала и школа №8. Её мастера тоже удивили габаритами поделок. Но не большими, а, наоборот, миниатюрными.

Какими кистями ученики белили трубу сарая, который размером чуть больше, чем спичечный коробок? Пинцетам ли работали школьники, микроскопы ли из кабинета биологии домой брали... даже узнавать не хочется. Хочется восхищаться экспонатами и благодарить педагогов и родителей, которые помогли детям так мощно развить мелкую моторику. И воспитали их хорошо: экспозиция школы №8 воспеваёт материнство. И неважно, что мама – это, например, птица. Рискнув свалиться с ветки, она заглядывает в дупло: «Как вы там, детки мои любимые?». А детки ещё и не вылупились из крохотных яиц... положительно, без пин-

цета тут не обошлось. И без таланта не обошлось. Посмотрите в глаза мамонтёнку, не правда ли, в его грустном взгляде читается: «Пусть мама меня непременно найдёт!»?

Конечно, найдёт. И возможно, на следующей выставке



«Природа и фантазия» мы увидим идилическую поделку: «МАМОНТёнок с МАМОЙ»... Личная просьба к ученикам школы №8: к следующей выставке подкуйте уже блоху. Наверняка вам это по силам!

Екатерина РОМАНОВА.



В отопительный сезон входим с проблемами

(Окончание. Начало на стр. 1)

За срыв сроков отопительного сезона оштрафуют... жителей.

Последними начнут отапливаться МКД, жильцы которых не подготовили внутридомовые сети к приёму тепла. Речь идёт о небольших в основном одноэтажных жилых зданиях, находящихся на непосредственном управлении. При такой форме организовывать проведение гидравлических испытаний, опрессовку обязаны собственники помещений. Собственники квартир в 23 кузнецких домах эту обязанность не выполнили до сегодняшнего дня. Как сказал Владимир Трошин, обречь на замерзание людей (хоть и безответственные они) город не может.

«Мы будем настаивать, чтобы испытания они провели, потому что подавать тепловую энергию – 70 градусов – в непроверенные сети рискованно: может произойти порыв, пострадает имущество и люди пострадают – от ожогов».

Первый заместитель главы администрации Кузнецка предупредил, что информация о том, что граждане не выполнили требования, предусмотренные Жилищным кодексом, будет передана в областную Госжилтехстройинспекцию. А это грозит привлечением жителей к административной ответственности в виде штрафа. Жестоко?

В прошлом году из-за одного такого гражданина, который не позаботился о готовности к отопительному сезону (все его немногочисленные соседи перешли на индивидуальное отопление, он продолжал пользоваться централизованным), пришлось менять наружные сети на улице Рабочей. Из-за порыва в доме, о котором собственник умалчал, «уличные» трубы пришли в негодность.

В следующем году администрация Кузнецка займёт жёсткую позицию: либо жители домов с непосредственным управлением готовятся к отопительному сезону нормально, либо пусть переходят на индивидуальное отопление.

Простимся тепло?

Но 23 ненадёжных дома – не самая большая проблема это-

го отопительного сезона. Ветхие трубы и банкротство двух предприятий – поставщиков тепловой энергии – проблемы посерьёзнее. Первая в этом году частично решилась: на улице Чкалова заменён участок теплосети протяжённостью 504 метра, на улице Радищева – 567 метров. Владимир Трошин сообщил, что работы завершены, подрядчику осталось выполнить щебенивание. На дороге по улице Победы, которую в ходе капермонта сетей пришлось «перервать», будет восстановлено асфальтовое покрытие.

Однако изношенных труб в Кузнецке остаётся очень много. Аварии во время отопительного сезона будут. Чтобы было чем заменить слабые звенья, из городского бюджета выделено 2 миллиона рублей: на закупку материалов для аварийного резерва. Потратить бюджетные средства пришлось, потому что предприятия-банкроты АО «Гидромаш-Групп» и МУП «Гортеплосеть» не могут позволить себе такую роскошь.

«Из-за сложной ситуации с банкротством поставщиков в отопительный сезон входим с проблемами», – констатировал Владимир Трошин. Скоро конкретно эти проблемы закончатся: процедура банкротства АО «Гидромаш-групп» находится на последней стадии. Имущество предприятия должно быть продано до 23 декабря 2019-го года. Если не получится, то его передадут муниципалитету. А если получится, то ещё неизвестно радоваться этому будет нужно или плакать всем городом. «Мы рассматриваем возможность приобретения в собственность муниципалитета ТЭЦ-3, чтобы не допустить недобросовестных покупателей», – сообщил первый заместитель главы администрации.

Торги по МУП «Гортеплосеть» завершатся к 1 февраля 2020 года. Так что в любом случае у объектов теплохозяйства появятся новые правообладатели к следующему отопительному сезону. И войдёт в следующий отопительный сезон Кузнецк с новыми поставщиками тепловой энергии.

Екатерина НУШТАЕВА.

Молодые да ранние... да жадные... да наглые

«Это грабёж!» – так иногда говорят честные граждане, услышав, под какие проценты банк даёт им кредит. Бесчестные граждане финансовые организации сами грабят. Этим летом двое молодых людей совершили в Кузнецке даже не грабёж, а разбой: напали на сотрудницу микрофинансовой организации и, угрожая расправой, заставили её выдать деньги из кассы.

Четырнадцатого июня 22-летний пензенец Захар Круглашов и 24-летний уроженец г. Ташкента Владимир Земленухин приехали на такси из Пензы в наш славный город. Достопримечательности Кузнецка гостей не интересовали, материально озабоченными были парни. Если денег нет, их можно взять в кредит. Молодые люди так и сделали: отправились в микрокредитную компанию «Микроденьги», которая находится на улице Белинского. Один из напарников так и остался на улице у офиса, внимательно рассматривал окружающую обстановку. А второй, надев бейсболку, тёмные очки, прихватив с собой кофту, вошёл в помещение. Вначале он вёл себя как обычный клиент: стал расспрашивать сотрудницу микрофинансовой организации, как оформить кредит, какие для этого документы нужно предоставить.

Слушал – слушал, а потом резко подошёл к сотруднице, выхватил нож, спрятанный до этого момента под кофтой, направил лезвие на женщину и потребовал отдать ему деньги безо всяких документов, оформлений и прочих «бюрократических условностей». А если кому-то такие условия не по нраву, та и от удара ножом не застрахована.



Напуганная женщина под угрозой применения насилия открыла кассу, сама сложила в услужливо предоставленный ей пакет деньги – 18 тысяч рублей – и отдала их нападавшему. После этого злоумышленники скрылись с похищенными средствами, разделили их между собой и распорядились ими по своему усмотрению.

Отметить им было что: заранее спланированная операция прошла успешно, в отличие от других совершенных преступлений. Да, молодые люди уже преступали закон, оба – ранее судимые. И на этот раз «братьям-разбойникам» не удалось уйти от возмездия.

Прокуратура г. Кузнецка поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Захара Круглашова и Владимира Земленухина о совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с угрозой применения насилия, опасного для жизни

или здоровья, группой лиц по предварительному сговору, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

В судебном заседании Круглашов и Земленухин свою вину признали в полном объёме, в содеянном раскаялись.

Суд ушёл позицию государственного обвинителя, а также имеющиеся по уголовному делу смягчающие обстоятельства и наличиеотягчающих обстоятельств в виде опасного рецидива. Каждого из соучастников Кузнецкий районный суд приговорил к 4 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. В пользу ООО «Микрокредитная компания «Микроденьги» суд взыскал материальный ущерб в размере 18 тысяч рублей с осуждённых в солидарном порядке.

Приговор в законную силу не вступил.

Сергей КУЗНЕЦОВ
(по информации В. А. Паркиной, помощника прокурора г. Кузнецка).

Из уклонистов в уголовники

Кузнецкий районный суд определил наказание для уклониста от службы в рядах Вооружённых сил России.

За последние годы имидж Российской армии достиг небывалых высот, проблема недобора у призывных комиссий сменилась на полярную: как бы не перебрать – желающих отдать долг Родине больше, чем мест в наряде. Однако не все парни страны и конкретно нашего города хотят служить. 21-летний кузнецанин из-за своего нежелания оказался на скамье подсудимых.

Следствием и судом было установлено: прошлой осенью молодой человек был надлежащим образом уведомлен о том,

что 16 октября 2018 года он должен явиться в военный комиссариат для прохождения мероприятий, связанных с призывом на военную службу. Не имея уважительных причин и оснований, предусмотренных действующим законодательством, юноша в указанный день в военный комиссариат не явился.

В феврале 2019 года он получил лично в руки очередную повестку о необходимости явки в военный комиссариат для прохождения 22 марта медицинской и призывной комиссий. И снова кузнецанин проигнорировал требования.

В ходе расследования уголовного дела он пояснил, что не являлся в военный комиссариат, потому что не желает про-

ходить военную службу.

Собранные Кузнецким межрайонным следственным отделом регионального следственного управления доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора уклонисту. Молодой человек признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1. ст. 328 УК РФ (уклонение от прохождения военной службы). Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей. При этом от обязанности служить в армии юноша не освобождается.

Приговор не вступил в законную силу.

Сергей КУЗНЕЦОВ
(по информации Кузнецкого межрайонного следственного отдела).

Гарантия 6 месяцев!

Лампы ДИОДНЫЕ (энергосберегающие)

• Navigator • Robiton • Camelion

от 61 руб.

ТЦ «Веста» ул. Белинского, 161 т. 3-08-25
Маг. «50 герц» ул. Полевая, 2а т. 7-63-00

Любимая ГАЗЕТА

Главный редактор Е. Н. НУШТАЕВА

Адрес редакции и издателя: 442537, Пензенская область, г. Кузнецк ул. Полевая, 2а. Телефон/факс: 7-63-00. e-mail: red@lgazeta.ru

Приём граждан в редакции – во вторник и четверг по предварительной телефонной записи. Письменные и телефонные обращения принимаются спонделично по пятницам. Редакция не имеет возможности отвечать на все письма читателей.

12+

Редакция может публиковать материалы, не разделяя точку зрения автора. Ответственность за точность в публикациях несут их авторы, в рекламе, объявлениях – рекламодатели. Редакция предупреждает о возможной недобросовестности отдельных рекламодателей. Рукописи и иные материалы не возвращаются и не рецензируются. Использование материалов возможно только с письменного разрешения редакции «Любимой газеты».

Отпечатано в типографии АНО «Любимая газета». 442537, Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Полевая, 2а. Телефон/факс: 7-63-00. Время подписания в печать: по графику – 16.00, фактическое – в 17.30. Заказ №272. Тираж: 2700 экз. Подписные индексы: 400, 407. Цена свободная.

Газета за зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. Самара). Рег. номер ПИ № 7-1785.

53000
экз. общий тираж